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Az Axis Communications megerősítette pozícióját a globális 
biztonsági piacon 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

 

Az Axis Communications, a hálózati videorendszerek piacának világszinten vezető gyártója1, 

továbbra is őrzi vezető pozícióját a hálózati kamerák piacán, ráadásul tovább javította 

helyezését a videomegfigyelési eszközök globális szállítói között - többek között ez derül ki az 

IMS legutóbbi felméréséből. 

 

Az IMS felmérésének “A globális CCTV és videomegfigyelési eszközök piaca” 2009-es kiadását a 

2008-as adatok alapján állították össze. A felmérés átfogó képet nyújt a videomegfigyelési eszközök 

piacáról, mely magában foglalja a hagyományos analóg és a hálózati videotermékek gyártóit is – 

utóbbi területen az Axis is aktív szereplő. 

 

A jelentésben a vállalat a negyedik helyen áll a videomegfigyelési eszközök globális szállítói között, 

szemben a tavalyi hatodik hellyel. A cég a harmadik helyen szerepel a biztonsági kamerák 

kategóriájában, melybe mind az analóg, mind a hálózati kamerák beletartoznak. A hálózati kamerák 

piacát továbbra is az Axis Communications vezeti.  

„A tény, hogy az Axis javított pozícióján a videomegfigyelési eszközök globális piacán, és immár a négy 

legnagyobb szállító között van, azt bizonyítja, hogy az analógról a digitális rendszerekre való átállás erős 

ütemben zajlott 2008-ban is” – mondta Ray Mauritsson, az Axis Communications elnöke.  

“Az Axis Communications-nek három rövid év alatt sikerült a 12. helyről 2008-ra a 4. helyre 

felzárkóznia a videomegfigyelési eszközök globális piacán – ez lenyűgöző és figyelemre méltó 

eredmény. Részesedése alapján a legnagyobb szállító maradt a hálózati videomegfigyelési rendszerek 

piacán – tette hozzá Alastair Hayfield, az IMS szenior piacelemzője.  

Az Axis a hálózati videorendszerek piacának professzionális szegmensére fókuszál, ügyfelei többek 

között az oktatási, a szállítmányozási és a kormányzati szektorban érdekeltek. Az IMS jelentés ezt a 

három szegmenst jelölte meg a következő évek legnagyobb növekedésre számot tartó területeiként a 

hálózati videorendszerek piacán.   

 
 
Az IMS Research-ről  
Az  1989-ben alapított  IMS Research (www.imsresearch.com)  egyike azon kutatócégeknek, amelyek a globális 

elektronikai ipar legalaposabb piackutatásait készítik. 

 

Megjegyzések a szerkesztőknek 

Az Axis Communications vezeti a hálózati videorendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 33,5 százalékos 

a részesedése. A hálózati kamerák világpiaca 2012-re várhatóan meghaladja az 2,5 milliárd dollárt. Az IMS Research
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(www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video Surveillance Equipment 2008 Edition’ 

(A CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2008 novemberében kiadott piaci jelentése szerint a 

hálózati kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem (CAGR) az elkövetkező öt évben több mint 35 százalék lesz. 

 

http://www.imsresearch.com/
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Az Axis-ról 

Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a világ vezető 

szolgáltatója a hálózati videorendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való áttérés úttörője. Az Axis 

innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági felügyeletre és a távfelügyeletre 

koncentrálnak. A vállalatot székhelye Svédországban található, világszerte több mint 20 irodát működtet és több mint 70 

országban van jelen partnerei révén. Az 1984-ben alapított céget az OMX Stockholm Exchange tőzsde jegyzi. Bővebb 

információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  

 

Az Axis hazai disztribútorai: 

 Aspectis – www.aspectis.hu 

 Anixter – www.anixter.hu 

 HRP – www.hrp.hu 
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